
令和６年度

124 113 131

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1 　学校生活を楽しく送ることができているか。 63 50.8 56 45.2 4 3.2 1 0.8 62 54.9 50 44.2 1 0.9 0 0.0 73 55.7 52 39.7 4 3.1 2 1.5

2 　学校生活で時間を守って行動することができているか。 25 20.2 92 74.2 6 4.8 1 0.8 34 30.1 75 66.4 4 3.5 0 0.0 53 40.5 74 56.5 3 2.3 1 0.8

3 　学校のルールや約束事を守って生活できているか。 42 33.9 79 63.7 2 1.6 1 0.8 61 54.0 48 42.5 4 3.5 0 0.0 83 63.4 46 35.1 1 0.8 1 0.8

4 　交通ルールや公共のマナーを守って生活できているか。 63 50.8 58 46.8 3 2.4 0 0.0 64 56.6 48 42.5 1 0.9 0 0.0 90 68.7 40 30.5 1 0.8 0 0.0

5 　時と場に応じた言葉遣いができているか。 49 39.5 63 50.8 12 9.7 0 0.0 42 37.2 66 58.4 5 4.4 0 0.0 65 49.6 61 46.6 4 3.1 1 0.8

6 　挨拶や素直な返事ができているか。 51 41.1 65 52.4 8 6.5 0 0.0 56 49.6 52 46.0 5 4.4 0 0.0 73 55.7 51 38.9 5 3.8 2 1.5

7 　いじめや差別をされていないか。（されていなければ「４」を選択） 95 76.6 21 16.9 4 3.2 4 3.2 100 88.5 13 11.5 0 0.0 0 0.0 116 88.5 13 9.9 1 0.8 1 0.8

8 　いじめや差別をしていないか。（していなければ「４」を選択） 97 78.2 23 18.5 3 2.4 1 0.8 102 90.3 10 8.8 1 0.9 0 0.0 121 92.4 9 6.9 0 0.0 1 0.8

9
　情報機器の利用において、使用時間の管理や情報モラルの遵守を意識して生活でき
ているか。

64 51.6 48 38.7 11 8.9 1 0.8 45 39.8 58 51.3 9 8.0 1 0.9 60 45.8 57 43.5 14 10.7 0 0.0

10
　係、当番、委員会などの活動や自主的に人のためになる活動に進んで取り組めてい
ますか。

47 37.9 66 53.2 10 8.1 1 0.8 48 42.5 61 54.0 4 3.5 0 0.0 76 58.0 50 38.2 3 2.3 2 1.5

11 　授業や学習に対して主体的に学ぶ姿勢で取り組んでいるか。 49 39.5 62 50.0 12 9.7 1 0.8 44 38.9 60 53.1 9 8.0 0 0.0 61 46.6 66 50.4 3 2.3 1 0.8

12 　予習・復習や自主学習など、家庭での学習ができているか。 31 25.0 48 38.7 34 27.4 11 8.9 20 17.7 47 41.6 35 31.0 11 9.7 40 30.5 70 53.4 17 13.0 4 3.1

13 　学校行事や総合的な学習の時間などに真剣に取り組めているか。 49 39.5 65 52.4 9 7.3 1 0.8 62 54.9 48 42.5 3 2.7 0 0.0 81 61.8 48 36.6 2 1.5 0 0.0

14
　道徳の授業を通して、よりよく生きようという気持ちをもつことができています
か。

57 46.0 56 45.2 10 8.1 1 0.8 47 41.6 62 54.9 4 3.5 0 0.0 76 58.0 44 33.6 11 8.4 0 0.0

15 　進路選択等に意欲的に取り組み、自分の将来について考えているか。 37 29.8 51 41.1 27 21.8 9 7.3 27 23.9 48 42.5 33 29.2 5 4.4 69 52.7 50 38.2 11 8.4 1 0.8
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　質問１～６・９～２０
　　４ 大変よくできている　３ まあまあできている　２ あまりできていない　１ できていない
　質問７
　　４ されていない　３ あまりされていない　２ まあまあされている　１ されている
　質問８
　　４ していない　３ あまりしていない　２ まあまあしている　１ している

2

回答数：

１年

1


